

## Több pont kellett néhány tanári szakon, mint az orvosin

**Idén is a nemzetközi tanulmányok szakra kellett a legtöbb pont a Szegedi Tudományegyetemen, de néhány tanárszak esetében is meglepően magas határt húztak az állami ösztöndíjas képzésekre.**

---

**SZEGED**  
TIMÁR KRISZTA

Tegnap este 8 órakor kihirdették az idei felsőoktatási felvételi ponthatárokat, vagyis kiderült, kit melyik általa megjelölt intézménybe, mely szakra vettek fel. Volt olyan szak, ahova csak a maximális, 500 ponttal lehetett bejutni állami ösztöndíjas képzésre: a német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára – latin nyelv és kultúra tanára szakpár ilyen volt. **2.»**

# Több pont kellett néhány tanári szakon, mint az orvosin

**SZEGED**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A Szegedi Tudományegyetemen a legmagasabb ponthatárt idén is a nemzetközi tanulmányok szakon húzták meg: oda csak azt vették fel, aki legalább 467 pontot ért el. Szintén magas pontszámok kellettek még anglisztika (450), kereskedelem és marketing (430), pénzügy és számvitel (425) szakokon, illetve osztatlan tanári képzésben a matematika–természetismeret–környezettan szakot megjelölőknek (449).

Az általános orvosi kar állami ösztöndíjas helyeire a ta-

valyi 420-hoz képest idén 427 volt a felvételi ponthatár, az önköltséges képzést nem indították el. A Semmelweis Egyetem azonos képzésére ennél több pontra – 441-re – volt szükség, aki viszont Debrecenbe akar orvoscépzésre járni, ott elég volt 423 pont, Pécsen pedig még a 418 pont is az államilag finanszírozott képzésre. Aki Szegeden fogorvosnak készül, idén kevesebb pontra volt szüksége, mint az általános orvosoknak, ráadásul – ahogyan tavaly is – jobban jártak, akik állami ösztöndíjas képzésre jelentkeztek. Nekik 423, az önköltséges szakra pályázóknak 429 pontra volt szükségük. Ez egyéb-

ként mindkét finanszírozási forma esetében kevesebb, mint a tavalyi ponthatár volt.

Az SZTE további népszerű, államilag finanszírozott szakjai közül jogászképzésre 460, kommunikáció- és médiatudomány szakra 456, pszichológiára 438 pont, gyógytornász szakra pedig 411 pont kellett állami ösztöndíjas képzés esetében. Idén összesen 107 ezer 698-an adták be jelentkezésüket valamelyik felsőoktatási intézménybe. Ez körülbelül 2 ezerral több, mint tavaly. Tandíjmentes képzésekre 93 ezer 395-en szerettek volna bekerülni, az önköltséges képzési formát 14 ezer 300-an jelölték meg elsőként.



További képek »  
[WWW.DELMAGYAR.HU](http://WWW.DELMAGYAR.HU)



A Dugonics téren rendezték meg tegnap este a Pont Ott Partyt, ahol a felvételi ponthatárok kihirdetését együtt várhatták a Szegedi Tudományegyetemre jelentkezők. FOTÓ: KARNÓK CSABA